
NIEUWSBRIEF                        ENQUÊTE OUDERS 2024 

 

 
Beste ouders 
 
In dit “Open Luikje” willen we “open” communiceren over de resultaten van onze enquête.  
 
Wanneer er 10% of meer ouders ‘(eerder) niet akkoord’ aanduidden, hebben we dit oranje gemaakt.  
De stellingen werden aangevuld met de percentages ‘(eerder) akkoord’ en ‘niet van toepassing’ want die zijn belangrijk in 
de analyse van de antwoorden.  
 
We geven daar dan feedback bij en koppelen er soms acties aan. 
 
Deze acties worden besproken met de schoolraad, het personeel en het oudercomité. 
Sommige geschreven feedback werd met ouders individueel (via mail) opgenomen (als het niet anoniem ingevuld werd). 
 

In tekstballonnetjes werden enkele letterlijke citaten uit de antwoorden meegegeven!       
 
Nog vragen, bemerkingen of bedenkingen?  
Aan het einde van deze nieuwsbrief vinden jullie nogmaals de contactgegevens om bepaalde zaken aan te kaarten. 
 
Bedankt voor jullie medewerking en (toch wel positieve) constructieve feedback! 
 
Het schoolteam 
 

 

 

WELBEVINDEN 

✪ Mijn kind gaat graag naar school. (97.4%) 
✪ Ik ben tevreden over wat mijn kind op school leert. (96%) 
✪ Mijn kind kan terecht bij de leerkracht. (92.2%) 
✪ Ik voel me welkom op school als ouder. (97.4%) 
✪ Ik kom graag naar een activiteit op school zoals schoolfeest, eetfestijn, … (96%) 

 

 

 

 

 

 

“TOP SCHOOL!” 

“Om te beginnen zijn we zeer 

goed onthaald als nieuwe 

ouders. De meespeeldag vind 

ik een echte meerwaarde. Je 

krijgt een beeld van de 

klaswerking en kan hierover 

met je kind in dialoog gaan.” 



OPVOLGING ZORG EN OMGAAN MET PROBLEMEN 

✪ Als ik een zorg of probleem heb omtrent mijn kind, gaat de school mee op zoek naar  
een oplossing. (72.4% + 13.2% NVT) 

 
Feedback: Vaak gaan problemen over schoolse resultaten die dan op een zorggesprek toch 
samen worden opgenomen. Indien de problemen gaan over pesten hebben we een duidelijk plan  
opgesteld. Dit PRET-ACTIE-PLAN zal voorgesteld worden tijdens een info - avond (sep.2024).  

 
✪ Ik heb het gevoel dat ik gehoord word door de leerkrachten / directie. (84.2% + 6.6% 
NVT) 

✪ Er wordt voldoende rekening gehouden met eventuele (leer)problemen van mijn kind.  
(72.4% + 18.4% NVT) 

✪ Ik krijg op geregelde tijdstippen informatie over de ontwikkeling van mijn kind. (82.9% 
+ 3.9% NVT) 

 
Feedback: Wat de oudercontacten (en rapporten) betreft; zie verder. Voorts proberen we 
adequaat en snel te communiceren als er “problemen” opduiken. Informeel contact aan de 
schoolpoort is altijd mogelijk. Ook de directie staat (bijna) dagelijks na schooltijd 
paraat. Communiceren kan altijd via de agenda of via “Questi voor ouders”. 

 

 
✪ De aanpassing in de nieuwe klas (bij klaswissel) verliep goed bij mijn kind. (60.5% + 
38.2% NVT) 

✪ De overgang van de derde kleuterklas naar het eerste leerjaar wordt voldoende 
voorbereid. (57.9% + 42.1% NVT) 

 

 

 
BEREIKBAARHEID EN COMMUNICATIE 

✪ De directeur is vlot bereikbaar. (97.4%) 
✪ De klasleerkracht is vlot bereikbaar. (97.4%) 
✪ De zorgcoördinator is vlot bereikbaar. (97.4%) 
✪ Ik word tijdig op de hoogte gebracht 
van de activiteiten op school. (92.1%) 

✪ Ik ben tevreden over het gebruik van de agenda. (69.7% + 25% NVT) 

 

HUISWERK 

✪ Ik vind het positief dat mijn kind huiswerk/lessen krijgt. (67.1% + 31.3% NVT) 
✪ Het huiswerk is duidelijk voor mijn kind. (55.3% + 34.2% NVT) 
 
Feedback: Zullen we zeker op de personeelsvergadering bekijken. Jullie mogen altijd met 
potlood op het huiswerk schrijven wanneer er een ‘probleem’ was of het niet haalbaar was 
voor uw kind. Zie ‘visie op huiswerk’ op de schoolwebsite! 

 
✪ Ik vind de hoeveelheid huiswerk dat mijn kind krijgt goed. (57.9% + 34.2%) 
 

 

 

 

“Suggestie: 

Bij verjaardagen van 

kinderen laten weten dat 

fruit en/of koek niet nodig is. 

Zeker bij fruit is dat voor de 

vuilbak.” 



 

SCHOOLREGLEMENT, RAPPORTEN EN OUDERCONTACTEN 

✪ Ik ben tevreden over het aantal rapportperiodes  
(of het aantal ontwikkelboekjes).(86.8 + 5.3% NVT) 

✪ Er zijn voldoende oudercontacten. (86.8%)  
 
Feedback: Zullen we zeker op de personeelsvergadering bekijken.  
Een extra oudercontact in de peuterklas is zeker een optie! 

 
✪ Het schoolreglement is voldoende duidelijk. (98.7%) 

 

 
 
VEILIGHEID EN HYGIËNE 

✪ Ik ben tevreden over de hygiëne op school. (89.5%) 
 
Feedback: Zullen we zeker bekijken. Vooral extra poetsbeurten  
in de toiletten blijken nodig te zijn. 

 
✪ Ik ervaar de speelplaats als voldoende veilig. (76.3%) 
 
Feedback: Zullen we zeker op de schoolraad bekijken. We proberen onze speelruimtes zeker 
nog te verbeteren door onze speelplaats te herbekijken en wat groener aan te kleden. De 
ijzeren doelen en palen zijn reeds weg, hopelijk kunnen we snel nog wat aanpassingen doen! 
Ook de speelplaatswerking (inclusief wieltjesdag) wordt herbekeken en opnieuw verwijs ik 
graag naar ons PRET-ACTIE-PLAN. 

 
✪ De schoolomgeving is verkeersveilig. (81.6%)  
 
Feedback: Zullen we zeker op de schoolraad bekijken. Wellicht moeten we opnieuw in gesprek 
gaan met de gemeente Opwijk. Ondertussen vroegen we extra permanentie van de 
gemeenschapswacht en we hebben zelf onze gemachtigd opzichter natuurlijk. 

 

 
 

OUDERCOMITÉ 

✪ Ik ben voldoende op de hoogte  
van wat het oudercomité voor de school doet. (92.1%) 

 

 

 

MEDIA 

✪ Ik heb de indruk dat mijn kind voldoende  
in contact komt met media in de klas  
(website, bingel, computervaardigheden,  
opzoeken internet, ...). (98.7%) 

✪ Ik vind dat mijn kind zich veilig online  
kan gedragen op het internet. (50% + 40.8% NVT) 
 
 

“De aanleg van de 

nieuwe speelplaats is 

super achteraan!” 

Veilig online:  

“Wij merken dat onze zoon 

hier veel ondersteuning bij 

nodig heeft.” 

“Oudercontacten voor 

kleuters zijn vrij beperkt. 

Zeker voor instappers duurt 

het lang voor er een 

contact is.” 



✪ Ik ben op de hoogte van de digitale middelen waar mijn kind mee aan de slag gaat in de 
klas (laptop, tablet, digibord). (82.9%) 

 
Feedback: We zullen een heruitgave doen van onze info - brief over de ‘Digisprong’. 
 
 

 
✪ Ik heb nood aan extra uitleg over "Questi voor ouders". (10.5%) 
 
Feedback: Zullen we zeker op de personeelsvergadering bekijken. We kunnen er tijd  
en ruimte voor maken tijdens ons klassikaal oudercontact. In tussentijd ben je voor hulp  
altijd welkom op ons secretariaat of bij de klasleerkrachten. 
 

 

CONTACT DIRECTIE 

 JAN BASTIAENSEN 

 0478 50 83 78 

 
directie@tluikertje.be 

 
 

 

 
 VOORZITTER SCHOOLRAAD 

 ROGER COOREMAN 

 0468 13 30 79 

 
roger.cooreman@telenet.be 

 

 
 VOORZITTER OUDERCOMITE 

 KRIS DE BAERDEMAEKER 

  

 
kris@oudercomite-nijverseel.be 

 

  

 

 

              

 
 

VBS ’t LUIKERTJE   .   NIJVERSEELSTRAAT 131   .   1745 OPWIJK 
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